

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004856485

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OC OERLIKON BALZERS AG, Balzers, Zweigniederlassung Trübbach, Wartau

OC OERLIKON BALZERS AG, Balzers, Zweigniederlassung Trübbach

(OC OERLIKON BALZERS SA, Balzers, Succursale Trübbach) (OC OERLIKON BALZERS LTD., Balzers, Branch Trübbach)

Hauptstrasse 53

9477 Trübbach

OC OERLIKON BALZERS AG, Balzers, Zweigniederlassung Trübbach, in Wartau, CHE-114.523.753, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 249 vom 24.12.2019, Publ. 1004792504), Hauptsitz in: Balzers (FL). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Foser, Michaela Dorothea, liechtensteinische Staatsangehörige, in Eschen (LI), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2568 vom 16.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 249, Datum: 24.12.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG